

ВОГНЕМ ПАЛАЄ УКРАЇНА.

Терор українських селян прибрав грізні розміри. Підпали рільничих комун, напади на комуністів панують у всіх округах України. Серед комуністичних урядовців панує така паніка, що вони масово втікають до міст. В деяких селах сільради зовсім не функціонують через брак урядовців. Із 25,000 комуністів, висланих із Харкова на села, 17,000 вернуло до Харкова зі страху перед заворушеннями. В Зіновєвській окрузі селяни спалили комуну „Червоний Прапор”.

УКРАЇНА МУСИТЬ ДАТИ.

У Москві та Ленінграді є й далі харчова криза, хоч влада видає різні розпорядки. Уряд УСРР заборонив вивозити по-за межі України на північ до москалів зеленину й інші харчові продукти, бо-ж колись багата Україна і сама тепер не має чого їсти.

Московська рада „народних” комісарів зажадала від Харкова, аби скасував заборону вивозу, та щоби у Москву й Ленінград що дня вислали 50 вагонів харчів із України.

ПОЛЬСЬКА ДЕЛЕГАТКА ПРОТИ МІЖНАР. ІНТЕРВЕНЦІ В УКР. СПРАВІ.

З Женеви повідомляють, що польська делегатка Шельонговська відмовилася взяти участь у банкеті Міжнар. Жіночої Ліги Мира та Свободи, тому, що виконуючий комітет під її неприсутність ухвалив резолюцію з домаганням міжнар. інтервенції в справі положення українців у Польщі. Добрі взаємини між польським народом і українськими меншинами лежать їй на серці, одначе таку інтервенцію, вважає шкідливою для польсько-українських взаємен в будучині і тому прилюдно протестує.

НОВІ СОЛОВЕЦЬКІ ОСТРОВИ.

На острові „Аскольд” недалеко

ЧЕРВОНИЙ ТЕРОР.

Червоний терор в Совденії не вгасає. ДПУ переслало політбюрові комуністичної партії завідомлення, що на протязі 20 днів виконано біля 300 розстрілів. Між іншими ГПУ. розстріляло в Житомирі двох селян — Рудаковського і Ханенка за організацію „кулацької контрреволюції”.

Хтось казав, що ніби існує на світі кумедна організація, яка зветься по недорозумінню „Лігою захисту прав людини”. Ніби святим її обовязком є протестувати та боротися проти нищення людей. Щось зовсім не чути, щоби ця славна Ліга піднесла свій голос у захист нещасних жертв ненажерливої комуністичної банди в Москві. Проте ця Ліга верещить на всі лади, коли якого комуніста хтось обідить.

Цікаве, взагалі, поняття про права людини у цієї „Ліги”!

ЗА ХРИСТІАНСТВО.

Засноване в 1922 р. в Льозані міжнародне товариство активних християн перевело збір підписів швейцарських громадян під заявою „Жертви терору”, яку передадо офіційно через федеральний швейцарський уряд до Ліги Націй. Ця заява збрала понад 100,000 підписів, серед яких 80 послів і міністрів, та домагається, щоби уряди держав, які належать до Ліги Націй, звернули належну увагу на переслідування християн на Україні й у Росії.

Скорше до діла, бо буде запізно.

ЗНУЩАННЯ НАД НАШИМИ СВЯТОЩАМИ.

Всеукраїнський союз безбожників звертався до совітської влади з вимогою, аби на перший день Різдва Христового в Києво-Печерській Лаврі було відкрито мощі святих для прилюдного огляду. Совітські безбожники продовжують зневажати наші святині й знущуються над нашими святощами.